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Tradate,  6/2/2021		 		ANNO SCOLASTICO 2020/'21


AI DOCENTI/STUDENTI  DELLE CLASSI 2°GCOM/2°LICEO/ 4°CAT/4°GCOM
CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 106
OGGETTO: SAFER INTERNET DAY
Si comunica che il giorno 9 Febbraio 2021 si celebra in contemporanea in oltre 100 nazioni di tutto il mondo, il Safer Internet Day (SID), la giornata mondiale per la sicurezza in Rete, istituita e promossa dalla Commissione Europea.
Il nostro istituto ha deciso di partecipare con due iniziative, una proposta dal gruppo di lavoro Docenti Web Team per la didattica e l'educazione civica digitale (Ex polo digitale), l'altra proposta sorge dal Miur - Generazioni connesse.

Nello specifico: 
- Alcune classi in presenza nella sede di Tradate, coadiuvate dal prof. Mantovani parteciperanno ad un Kahoot online di breve durata volto a sensibilizzare i ragazzi sui rischi nascosti in rete.

- Si invitano i docenti delle classi seconde del liceo in presenza alle ore 9.50 a far seguire alla classe i webinar proposti dal Ministero dell'Istruzione che troveranno accessibili al link :
https://www.generazioniconnesse.it/site/it/2021/09/02/diretta-streaming-sid2021/
Questi webinar avranno inizio alle ore 10.00 e termineranno alle ore 13.30 e per le classi interessate che li seguiranno verranno riconosciute 4 ore di Ed. Civica nella sezione inerente a "Cittadinanza Digitale".
Referente iniziativa: prof. Valerio Mantovani
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