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ANNO SCOLASTICO 2020/21
AI DOCENTI 
Al DOCENTE REFERENTE PER L’ALTERNANZA: PROF. M. CICOLI
AGLI STUDENTI INTERESSATI 
DELLE CLASSI   3A LICEO e 3B LICEO
LORO SEDI

CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 172
OGGETTO: Corso sulla sicurezza –organizzato da Randstad
Si comunica che giorno 22 aprile gli studenti in indirizzo precisamente: quattro alunni della terza A e un’  alunna della 3 B,  effettueranno il Corso sulla sicurezza organizzato da Randstad in modalità  online dalle 8.00 alle 12.00, al termine svolgeranno  le lezioni della sesta e settima ora.
E' prevista la registrazione al più presto al link :  www.randstad.it/candidato/servizi-digitali/area-personale-myrandstad/
 per la quale, in caso di studenti minorenni, occorre che siano di almeno 16 anni, è necessaria autorizzazione da parte dei genitori ; infatti all'atto di iscrizione di un minore al portale,viene chiesto, in automatico dal sistema, di indicare una mail\cellulare di un genitore.
Il sistema manda a quel numero\email la richiesta di trattamento dei dati per il figlio

A compimento del Corso, con esito positivo, si otterrà il credito formativo permanente necessario ai fini di inserimento lavorativo/stage e sarà cura della segreteria ritirare gli attestati.
Il link per accedere al Corso verrà inviato da Randstad il giorno prima o il giorno stesso della data stabilita per l’effettuazione dello stesso.
F. S.    Orientamento in uscita                                                     IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Saveria Tripodi                                                                Dott. Vincenzo Mita
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