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Tradate,  17 MAGGIO 2021 	 		   	    ANNO SCOLASTICO 2020/'21

A TUTTI I DOCENTI E STUDENTI
SEDE TRADATE

CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 215
OGGETTO: VARIAZIONE MODALITA’ LEZIONI per PSD 2021 FASE REGIONALE – DIRETTA EVENTO
Si comunica che sabato 22 Maggio p.v. a partire dalle ore 9.00 il nostro istituto gestirà la diretta della fase regionale del Premio Scuola Digitale 2021, visibile a tutti gli interessati al link https://youtu.be/U6h1hULcyj0.
Giovedì pomeriggio verranno svolte le prove di collegamento e i montaggi delle attrezzature necessarie.
Pertanto VENERDI 21 Maggio 2021 la classe 2B CAT svolgerà tutte le ore della mattina in PS09  poichè l’aula PT 10/11 non sarà utilizzabile nemmeno per i docenti che di solito svolgono lì la DAD.  Le variazioni di aula per la DAD dei docenti verranno comunicate agli interessati.
Inoltre poichè durante le registrazioni della fase provinciale si sono verificati problemi di connessione dovuti ad un sovraccarico dell’utilizzo della rete internet, e dato che purtroppo non è ancora stata attivata la connessione della fibra ottica presso l’ istituto,
lo scrivente, per evitare tali disguidi e permettere che le registrazioni della diretta avvengano senza inconvenienti, si trova costretto a modificare la tipologia di svolgimento delle lezioni di sabato come segue:
SABATO 22 Maggio 2021 TUTTE le classi e i docenti del plesso di Tradate svolgeranno le lezioni in modalità a DISTANZA e non in presenza a scuola.
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