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Tradate,  04/10/2021
 


ANNO SCOLASTICO 2021/'22

ALLE CLASSI/ALLE FAMIGLIE

AI DOCENTI INTERESSATI

p.c. DSGA

CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 24
OGGETTO: Corsi per la certificazione della lingua inglese.

La nostra scuola organizza i corsi di livello B1 e B2 con docente madrelingua per la certificazione di lingua inglese.

 

La modalità dei corsi quest’anno sarà solo online. Dieci incontri da due ore ciascuno sulle strategie da applicare per il superamento della Certificazione. Gli studenti dovranno necessariamente già possedere un discreto livello richiesto dalla Certificazione per la quale intendono iscriversi. Il loro livello sarà stabilito da una simulazione iniziale dell’esame che intendono sostenere. Questo mock test verrà somministrato presso la English Language Centre di Varese- viale Milano in data che verrà comunicata con successiva circolare. Chi ha già superato il PET viene automaticamente iscritto al corso FCE senza sostenere il mock test.

Le lezioni saranno tenute da un docente madrelingua dell’ ELC- English Language Centre di Varese.

L’inserimento in un corso PET o FCE dipende dall’esito del mock test e non dalla classe frequentata. La preparazione degli studenti può infatti essere inferiore o superiore a quanto viene svolto nelle normali lezioni in classe al mattino.

La frequenza del corso è valutabile al fine del calcolo dei crediti scolastici.

I costi coprono la frequenza e il materiale didattico (dispense fornite on line da ELC).

L'adesione deve essere effettuata entro lunedì 11 ottobre previo contatto via email con la Prof.ssa Alessandra Castelli, specificando nome, cognome, data e luogo di nascita, classe di appartenenza, corso prescelto PET o FCE (First Certificate of English), email scolastica e numero di cellulare. Specificare in oggetto: Corso PET o FCE, Nome e Cognome.

Il costo dipende dal numero degli iscritti, solitamente si aggira intorno alle 120-130 euro complessive. L’iscrizione all’esame di certificazione è a parte e viene richiesto solo se l’alunno intende sostenere tale esame a fine corso.

Per ulteriori informazioni e per le iscrizioni siete invitati a prendere contatti con la prof.ssa Alessandra Castelli utilizzando la email istituzionale: a.castelli@donmilaniva.edu.it
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
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