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ANNO SCOLASTICO 2022/23
Tradate, 10/11/2022

AI DOCENTI 
AGLI STUDENTI delle classi QUINTE
LORO SEDI

CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 57
	OGGETTO: Orientamento in uscita – Facoltà di Medicina e Professioni sanitarie / Forze Armate e Forze di Polizia
Di seguito si segnalano le proposte di orientamento post diploma di cui all’oggetto, organizzate dal nostro Istituto in collaborazione con AssOrienta (Associazione Orientatori Italiani). Gli eventi saranno in live streaming nei giorni e orari indicati in seguito.
Si chiede la cortesia, agli studenti interessati, di procedere nel seguente modo:

· Inviare una mail di conferma di partecipazione ENTRO IL 18 NOVEMBRE all’indirizzo mail della funzione strumentale per l’orientamento in uscita, Prof.ssa Michela Caponigro (m.caponigro@donmilaniva.edu.it) specificando la propria classe di appartenenza e l’evento di proprio interesse (Medicina e Professioni sanitarie oppure Forze Armate e Polizia). Tale mail servirà per conteggiare il numero di partecipanti e gestire la capienza del collegamento.
· Registrarsi al link  https://www.assorienta.it/orientamento-scuola/. Tale registrazione varrà come prenotazione per l’evento. Con la registrazione sarà inoltre possibile scaricare il materiale che riguarda l’orientamento e che sarà poi argomentato e spiegato dall’orientatore.
Di seguito date e orari:
· Orientamento Facoltà di Medicina e Professioni Sanitarie - 1 dicembre alle ore 16:00
Link per la connessione all’orientamento in live streaming 
Entra nella riunione in Zoom
https://us02web.zoom.us/j/86762334887?pwd=UG9aUVNRM3lPeEovM3dpOVVNN0R1QT09

ID riunione: 867 6233 4887
Passcode: 700721

Per gli studenti che partecipano all’orientamento e si registrano, è prevista la possibilità di partecipare ad un corso gratuito che avrà come oggetto le materie principali previste nei test di ammissione alle facoltà medico-sanitarie. Coloro che vorranno potranno poi partecipare anche ad un concorso che darà accesso a numerosi premi riguardanti la preparazione ai test di ingresso universitari di ambito medico-sanitario.
· Orientamento Forze Armate e Forze di Polizia – 7 dicembre 2022 alle ore 16:00 
Link per la connessione all’orientamento in live streaming
Entra nella riunione in Zoom
https://us02web.zoom.us/j/87052341446?pwd=dlV6YlUrRjFacGVWTXliTmIrbXI4Zz09

ID riunione: 870 5234 1446
Passcode: 943938
Per gli studenti che partecipano all’orientamento e si registrano, è prevista la possibilità di partecipare ad un corso gratuito di avvicinamento al mondo delle Forze Armate e di Polizia. Coloro che vorranno, potranno poi partecipare anche ad un concorso che darà accesso a numerosi premi riguardanti la preparazione ai concorsi delle Forze Armate e di Polizia.
Cordiali saluti.



F. S. Orientamento in uscita




IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Michela Caponigro 




Dott. Vincenzo Mita
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