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ANNO SCOLASTICO 2022/23


AI DOCENTI / AGLI STUDENTI 
AI GENITORI/TUTORI/ ESERCENTI PATRIA POTESTÀ
p.c. DSGA

CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 198

   
OGGETTO: AVVIO PROGETTO SHiP!

Si comunica che a partire dal mese di Marzo presso il nostro Istituto sarà avviato il progetto SHiP! finanziato da Fondazione Cariplo all’interno del Bando “Attenta-mente” e realizzato con le cooperative sociali L’Aquilone, Lotta Contro l’Emarginazione, NaturART e il Centro Gulliver Varese, con il sostegno di ASST Sette Laghi.
Il progetto durerà fino a dicembre 2024.
 Presso il don Milani interverrà la cooperativa L’Aquilone con diverse azioni rivolte a adolescenti, genitori e insegnanti, per intercettare i segnali di malessere, e promuovere situazioni di benessere. 

Le prime azioni previste fino alla fine di questo anno scolastico sono:
	ADOLESCENTI: raccolta di informazioni, storie, emozioni e vissuti dei ragazzi tramite colloqui di gruppo; lavoro con le classi prime, in sinergia con lo staff dello sportello d’ascolto e la psicologa dell’Istituto
	GENITORI: 1 seminario, 3 incontri informativi/formativi per i rappresentanti di classe, costituzione gruppo genitori (in collaborazione con l’ASST Sette Laghi-Servizio Cont@tto)




	INSEGNANTI: colloqui con coordinatori delle classi prime consulenza pedagogica, collaborazione con i gruppi di lavoro della scuola (Dipartimenti, Commissioni di lavoro, docenti di Scienze Motorie, Lettere , Filosofia, Religione ecc.)




Il Dirigente Scolastico
Dott. Vincenzo Mita
Firma apposta ai sensi dell’art.3 c.2 D.Lgs. n.39/93
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