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          	AI DOCENTI / AGLI STUDENTI 
AI GENITORI/TUTORI/ 
ESERCENTI PATRIA POTESTÀ
p.c. DSGA

CIRCOLARE DELLA DIRIGENZA N. 32


OGGETTO: VIE DI FUGA/USCITE DI SICUREZZA PLESSO VENEGONO INF.

[bookmark: _GoBack]In seguito al sopralluogo svolto in data odierna dalla RSPP dell’Istituto, ing. Sirna, durante il quale è stato rilevato che le uscite di sicurezza verso la scala esterna in muratura del primo e secondo piano e l'uscita prospiciente il parco sono occluse a causa dei lavori in corso, esclusivamente in caso di emergenza si stabilisce quanto segue:

· docenti e studenti allocati al primo piano (dall'ufficio del DS sino alla palestra) usciranno dalla porta di sicurezza accanto alla palestra;

· docenti e studenti rimanenti del primo piano e quelli del secondo piano usciranno dalle porte di sicurezza poste all’ingresso primo piano;

· docenti e studenti allocati al piano terra dovranno uscire dall'ingresso principale.

Si stabilisce, inoltre, un unico nuovo e provvisorio punto di raccolta nell’ area a prato di fronte all' ingresso principale alunni. 
Le persone che escono dal piano terra occuperanno il lato sinistro rispetto all' uscita di sicurezza usata, mente tutti coloro che escono dalle uscite di sicurezza del primo piano si recheranno, seguendo la strada che va verso l’uscita dall’Istituto, nella parte verde a destra rispetto all'uscita di sicurezza del piano terra. 



Il Dirigente Scolastico
Dott. Vincenzo Mita
Firma apposta ai sensi dell’art.3 c.2 D.Lgs. n.39/93
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